



У К А З

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об обеспечении единства системы исполнительной власти Российской Федерации на территории Мордовской ССР

В соответствии со статьей 132-1 Конституции Российской Федерации Президент республики в составе Российской Федерации входит в единую систему исполнительной власти Российской Федерации, возглавляемую Президентом Российской Федерации. Конституция Российской Федерации возлагает на Президента республики в составе Российской Федерации полномочий по защите суверенитета, экономических и политических интересов Российской Федерации, по обеспечению прав и свобод личности, соблюдению Конституции и законов Российской Федерации. Положения статьи 79 Конституции Российской Федерации и статьи I Договора о разграничении предметов ведения и полномочий между федеральными органами государственной власти Российской Федерации и органами власти суверенных республик в составе Российской Федерации наделяют Президента республики в составе Российской Федерации правом участия в осуществлении федеральных полномочий.

Из вышеизложенного следует, что решения Верховного Совета Мордовской ССР об упразднении поста Президента Мордовской ССР не только входят в противоречие с конституционными принципами народовластия и разделения властей и установленной Конституцией Мордовской ССР процедурой отрешения Президента от должности,

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ АУДИТОРСКОГО

ПРОВЕДЕНИИ АУДИТОРСКОГО ПРОЦЕССА В СОСТАВЕ АУДИТОРСКОГО ОБЩЕСТВА МОСКОВСКОГО АУДИТОРСКОГО ОБЩЕСТВА ИМЕНИ А.Н. КОЛДУНОВА

Московское аудиторское общество им. А.Н. Колдунова в соответствии с Уставом и Положением о деятельности Аудиторской палаты Российской Федерации ооо «Московское аудиторское общество им. А.Н. Колдунова» (далее – АО) и в целях выполнения возложенных на него задач в соответствии с Уставом АО и Положением о деятельности АО, а также в целях осуществления профессиональной деятельности в области аудита и консультации по вопросам финансового состояния и деятельности организаций, АО проводит аудит в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными стандартами аудита в соответствии с Правилами аудита, утвержденными Аудиторской палатой Российской Федерации, а также в соответствии с методиками аудита, разработанными АО. Аудиторская палата Российской Федерации и АО несут ответственность за результаты аудита в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными стандартами аудита.

Аудиторское общество им. А.Н. Колдунова в соответствии с Положением о деятельности АО проводит аудит в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными стандартами аудита в целях выявления и устранения недостатков в работе организаций в целях повышения их финансово-экономической эффективности и улучшения их финансового состояния, а также в целях выявления и устранения недостатков в работе организаций в целях повышения их финансово-экономической эффективности и улучшения их финансового состояния.

Аудиторское общество им. А.Н. Колдунова в соответствии с Положением о деятельности АО проводит аудит в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными стандартами аудита в целях выявления и устранения недостатков в работе организаций в целях повышения их финансово-экономической эффективности и улучшения их финансового состояния.

но и являются нарушением Конституции Российской Федерации, означают вторжение в предмет ведения Российской Федерации и посягают на единство системы исполнительной власти Российской Федерации.

Руководствуясь статьями 121-1, 121-4, 121-5, 132-1 Конституции Российской Федерации, статьей 1 Закона Российской Федерации "О защите конституционных органов власти в Российской Федерации", постановляю:

1. Установить, что до разрешения в надлежащем порядке вопроса о конституционности решений Верховного Совета Мордовской ССР об упразднении поста Президента Мордовской ССР всенародно избранный Президент Мордовской ССР и возглавляемое им Правительство Мордовской ССР исполняют свои обязанности, закрепленные Законом Мордовской ССР "Об учреждении поста Президента Мордовской ССР и внесении изменений и дополнений в Конституцию (Основной Закон) Мордовской ССР" от 25 октября 1991 года.

2. Совету Министров - Правительству Российской Федерации, министерствам, государственным комитетам Российской Федерации, другим федеральным органам исполнительной власти оказывать необходимое содействие Президенту Мордовской ССР и Правительству Мордовской ССР в осуществлении ими своих полномочий.

Президент
Российской Федерации



Б. Ельцин

Москва, Кремль
8 апреля 1993 года
№ 430

5

«Союзтехсервис» - единственная концернная компания в России, которая имеет право на экспорт и импорт техники из иностранных производителей в Россию.

Приказом от 17.01.1998 г. № 17-П «Союзтехсервис» получило право на экспорт и импорт техники из иностранных производителей в Россию.

Все производимое оборудование и материалы, поставляемые в Россию, соответствуют стандартам СССР и Европейского Союза. Мы являемся официальным представителем компании «Гранит» (Германия) и «Джонсон Моторс» (США), а также производителями оборудования для обработки металлов и деревянных конструкций.

«Союзтехсервис» - это надежный партнер, который может предложить широкий спектр услуг, включая консультации, проектирование, монтаж и сервисное обслуживание оборудования для различных отраслей промышленности.

С. Котенков

Исполнительный директор
«Союзтехсервис»

Москва, Россия
25 декабря 1998 года

№ 00-1

Котенков А.А.

Бум. Символ на 200г.

Соф-принтер
8.01.93

Алла

Коф
88